Пушкинский день

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Ведь именно 6 июня (по новому стилю) 1799 года в Москве родился Александр Пушкин. Литературное творчество великого русского поэта сопровождает нас на протяжении всей жизни. Со сказками А.С. Пушкина мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать. Его произведения объединяют людей всех возрастов, национальностей, переведены на десятки языков мира. Александра Сергеевича Пушкина часто называют основоположником современного русского литературного языка. 
Надо также отметить, что в 2011 году был подписан Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка. 

Опрос "Знаем ли мы Пушкина?"

Накануне празднования Дня рождения великого поэта мы решили провести опрос среди учеников и учителей 13-ой школы, чтобы выяснить, известны ли им факты биографии А.С. Пушкина.
Поначалу юные журналисты, получив задание провести опрос, были настроены скептически:
- Да чего спрашивать, про Пушкина все знают!
Но потом, когда составили вопросы, ребята поняли, что и сами не на все из них смогут ответить. Им сразу же стало интересно: знают ли эти факты биографии их сверстники и учителя. Согласитесь, вопросы не очень сложные, знакомые многим чуть ли не с 1 класса:
1. Когда и где родился А.С.Пушкин? Назовите годы его жизни.
2. Сколько лет он учился в Царскосельском лицее?
3. Где и как погиб А.С.Пушкин? Где он похоронен?
Было опрошено 7 учителей и 17 учеников нашей школы. Большинство учителей легко справились с нашим заданием и правильно ответили на вопросы. А вот некоторые ученики, как выяснилось, на уроках считали ворон. Эти ребята абсолютно уверены, что "Пушкин родился в России, а погиб на Кавказе", "погиб на поле боя", "застрелен на дуэли Лермонтовым", "убит Данзасом". 
На вопрос "сколько лет Пушкин учился в лицее?" вообще не ответили, либо ответили "много".
Спасибо тем, кто правильно ответил на все наши вопросы!
1. А.С. Пушкин родился 6 июня 1799 года в Москве. Годы жизни: 1799-1837 гг.,
2. Шесть лет Пушкин провёл в Царскосельском лицее, открытом 19 октября 1811 года. 
3. Погиб в Петербурге 8 февраля 1837 года от смертельного ранения, которое получил во время дуэли с Дантесом. Похоронен в Святогорском монастыре (Псковская область).
Опрос проводили: Ремпель Владислава, Чижан Анна, Жигунов Александр, Бурдов Сергей, Леготин Дмитрий, Шалагина Анна, Воронова Анна, Саммиуллина Анастасия, Якимов Михаил и Шаталова Анастасия.
Обработка: Ремпель Владислава и Сёмина Александра.

